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2015－2016 学年度下学期期末考试高一年级数学科试卷

第Ⅰ卷（选择题 共 60分）

一、选择题:本大题共 12小题，每小题 5分，共 60分．在每小题给出的四个选项中，只

有一项是符合题目要求的．

1.下列函数的最小正周期为 的是（ ）

A. xy 2cos B.
2

sin xy  C. xy sin D.
2

tan xy 

2.已知变量 x与 y正相关，且由观测数据算得样本平均数 3,2  yx ，则由该观测的数

据算得的线性回归方程可能是( )

A. 1.24.0ˆ  xy B. 12ˆ  xy C. 12ˆ  xy D. 9.24.0ˆ  xy

3. 利用系统抽样从含有 45个个体的总体中抽取一个容量为 10的样本,则总体中每个个体

被抽到的可能性是( )

A.
45
1

B.
9
2

C.
4
1

D.与第几次被抽取有关

4.书架上有两本不同的数学书、一本语文书、一本英语书.从中选取 2本，两本书中只有

一本数学书的概率为（ ）

A.
6
1

B.
3
1

C.
2
1

D.
3
2

5.在 ABC 中，角 CBA ,, 的对边分别为 .,, cba 已知 ,45,3,2  Aba 则角 B大

小为（ ）

A. 60 B. 120 C. 60 或
120 D. 15 或

75

6. 程序: S=1;
for i=1:1:10 S=3*S;
end
print(%io(2),S) 以上程序是用来计算（ ）的值

A.1 10 B. 3 10 C. 10321   D. 103

7. 阅读如图所示的程序框图，运行相应的程序，输出的结果为（ ）

A.4 B.5 C.6 D.7

8.  在 ]2,0[  上 随 机 的 取 一 个 值 ， 则 使 得 关 于 x 的 方 程

开始

n=1

a=8n

n=n+1

a<40

输出 n

是

否

结束
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01sin42  xx 有实数根的概率为（ ）

A.
3
2

B.
2
1

C.
3
1

D.
6
1

9. 在 ABC 中，点D在直线 AC上，且 ,
3
2 

 ACAD 点 E在直线BD上，且 .2


 DEBD

若 ,21



 ACABAE  则 21   等于( )

A.0 B.
2
1

C.
9
7

D.
9
8

10. 已 知 ,
4
3

4
,

4
0   ,

5
3)

4
sin(,

13
5)

4
3sin(   求

 )cos( 

A.
65
63

 B.
65
33

 C.
65
33

D.
65
63

11.将 xxf 2sin2)(  的图像向右平移
6


个单位，再向下平移 1 个单位，得到函数

)(xgy  的图像。若函数 )(xgy  在区间 ),( ba 上含有 20个零点，则 ab  的最大值为

（ ）

A. 10 B. 
3
31

C. 
3
32

D. 11

12. 若锐角 ABC 满足 ,
3
1)(

2

 BCBCACAB 则 Ctan 的取值范围是（ ）

A. )
2
2,0( B. )1,

2
2( C. ),

2
2(  D. ),1( 

第Ⅱ卷 （非选择题 满分 90分）

二、填空题：本大题共 4小题，每小题 5分，共 20分.把答案填写在答题纸相应位置上．

13.求值： 600sin

14.某单位有老年教师 27 人,中年教师 54 人,青年教师 81 人,为了调查他们的身体状

况,需从他们中间抽取一个容量为 36 的样本,则青年教师被抽取的人数是
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15.运行如图所示的框图，如果输出的 ,0y 则输入的 x的取值范

围为

16.将一副直角三角板拼成如图所示的的四边形 ABCD（其中

CABABCDCADAC  2,45 60 ） ,若 ,1BC

则 


BDAC

三、解答题：本大题共 6小题，共 70分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.
17. （本题满分 10分）

已知 .)(),cos,(cos),cos,(sin baxfxxbxxa



（1）已知 ,2tan x 求 )(xf 的值；

（2）求函数 )(xf 的单调递增区间.

18. （本题满分 12分）

高一数学期末考试试卷分值在 ],150,0[ 没有小数分值。从年级 600 名同学中随机抽取 50

名同学了解期末数学考试成绩，他们的成绩分布在 ]150,90[ 分之间.以 ),100,90[

]150,140[),140,130[),130,120[),120,110[),110,100[ 分组的频率分布直方图如图所示：

(1)若规定分数在 ]150,130[ 为优秀，

根据样本的频率分布直方图估计年

级期末数学考试中取得优秀的学生

人数；

（2）在分数为  150,130 的所抽取的

样本同学中，再随机选取两人，求此

2 人分数均在 )140,130[ 的概率。

19. （本题满分 12分）

今年的 NBA西部决赛勇士和雷霆共进行了七场比

开始

结束

输入 x

输出 y

xx cossin 

xy sin xy cos
是

否

开始

结束

输入 7654321 ,,,,,, xxxxxxx

1,0  iS

,ixSS 

1 ii 输出 A

①

②

是

否

A B

C

D

90 100 110 120 130 140 150 分数

频率

组距

O

0.006
0.008

0.016

0.024

0.04
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赛，经历了残酷的“抢七”比赛，两队的当家球星库里和杜兰特七场比赛的每场的得分

如下表：

第

一

场

第

二

场

第

三

场

第

四

场

第

五

场

第

六

场

第

七

场

库

里

26 28 24 22 31 29 36

杜

兰

特

26 29 33 26 40 29 27

（1）绘制两人得分的茎叶图；

（2）右图是计算每位选手七场比赛的平均得分（图中用 A表示）的程序框图，请将框图

中空缺的部分①②填充完整；

（3）分析并比较两位球星的七场比赛的平均得分及得分的稳定程度。

20. （本题满分 12分）

在 ABC 中，角 CBA ,, 的对边分别是 ).(,, cbcba  满足 .cos2coscos AaCbBc 

（1）求角 A的大小；

（2）若 ABC 的周长为 ,20 面积为 ,310 求 .,cb

21. （本题满分 12分）

已知 ),,
2
(),

2
,0(   ),cos,sin1(),sin,cos1(   ba

 ).0,1(c

.,,, 21   cbca 

（1）若 ,
62
  求角 ;

（2）若 ,
612
  求 ).sin(  

22. （本题满分 12分）

已知函数 .2)
3

cos()(,
2
1cossin3sin)( 2  mxmxgxxxxf 

（1）若对任意的 ],,0[, 21 xx 均有 ),()( 21 xgxf  求m的取值范围；

（2）若对任意的 ],,0[ x 均有 ),()( xgxf  求m的取值范围。


